



В Свердловской области возбуждено уголовное дело о гибели двух рабочих в результате нарушения правил безопасности при ведении ремонтных работ

Вечером 19 октября 2019 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что при проведении ремонтных земляных работ на пересечении улиц Мехренцева и Краснолесья в микрорайоне Академический двое коммунальных рабочих 2000 и 1986 годов рождения попали под обрушение грунта. Впоследствии, в ходе раскопки, обнаружены их тела.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Проведён осмотр места происшествия, принимаются меры к допросу возможных очевидцев, тела погибших направлены для проведения судебно-медицинской экспертизы в целях установления точной причины смерти. Кроме того, истребуется интересующая следствие документация о проводившихся работах. Выполняются иные следственные действия по установлению конкретных лиц, ответственных за обеспечение безопасности проведения работ.

20 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401839>